
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 728
van GWENNY DE VROE
datum: 30 juli 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Professionele hondenkweek  -  Inrichtingen

Als het gaat over professionele hondenkwekers, wordt regelmatig de discussie gevoerd 
over de definitie van een volwassen hond. Deze kwestie wordt ook al geruime tijd 
onderzocht, in het bijzonder door de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn. 

Eén van de veelgehoorde argumenten om de definitie te verstrengen, heeft betrekking 
op de geluidsoverlast die gespeende dieren kunnen veroorzaken. Ik stelde daarover al 
een schriftelijke vraag (nr. 407 van 28 maart 2018) aan toenmalig bevoegd minister 
Schauvliege. Zij antwoordde destijds dat “de gevraagde gegevens niet beschikbaar 
waren. Er is wel een bevraging gestart rond dit onderwerp naar de lokale besturen om 
meer inzicht te verwerven in de problematiek.”

1. Werd die aangekondigde bevraging bij de lokale besturen effectief georganiseerd?

Zo ja, kan de minister toelichting geven over

a) het concrete opzet ervan;

b) de vragen die werden gesteld;

c) het aantal lokale besturen dat geantwoord heeft op deze bevraging?

2. Welke concrete resultaten en inzichten heeft de bevraging opgeleverd met 
betrekking tot gegevens omtrent de storende effecten van de huidige regelgeving?

3. Welke opvolging werd gegeven aan de resultaten van de bevraging?

4. a) Hoeveel klachten werden er ingediend in de periode 2016 tot heden omtrent 
geluidsoverlast door gespeende dieren?

b) Hoeveel van die klachten bleken achteraf gegrond?

Cijfers telkens graag per jaar.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (728), Zuhal Demir (896).



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 728 van 30 juli 2020
van GWENNY DE VROE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Zuhal Demir, Vlaams minister van 
Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


